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r FKO)kHo-CaxanuHck, yn lNyLwknHa

¢ py6. 50 000




ChoaeTcqa KBapTMpa CTyama (cnanba oTaenbHO),
OoYeHb Tennaqa 1 ceeTnag, NMaHoOpPaMHbIV BUO U3
OKHa, C OT/TMYHbIM PEMOHTOM, MOTHOCTbIO
YKOMMJIEKTOBAHA: KyXHSA (XONOOUMAbHUK,
MocyooMOMKa, Mocyaa) CTMpanbHag MallMHa,
TWTaH, TB.

B LwaroBom gOCTYNMHOCTM TOProBble LLleHTPbI
«Poanby», «bepeskar», ckBep.Bo gBope oeTcKas
naowanka, MpPoCcTopHasa CTOAHKa A9 MaLUMH,
Lnaréaym. Xopoline cocegmn.Onnata B Mecal, 50
T.p. (BCe BK/OYEHO).3aKto4veHne 4oroBopa




KonmnyectBo KOMHaT: 2

ST1a: 10

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpEeMOHT
Hanunuyme mebenu: oa

O6uwaga naowanb: 50 M2

OTaxken B gome: 10
Tun GankKoHa: NoaXKUs
CocTosiHME OObeKTa: OTIUYHOE
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